
平成１９年度「学校評価」アンケート結果について

平成２０年３月に本校生徒を対象に実施した「学校評価」のアンケート結果

がまとまりました。

１ 回答者数・実施日

３年生 ３０３名 ３月７日実施

２年生 ３０５名 ３月２４日実施

１年生 ３１９名 ３月２４日実施

２ 結果概要

千葉女子高校での生活にほぼ満足しており，千葉女子高校に入学して良か

ったと思っている生徒が非常に多いことが分かりました。

一方，生徒一人一人の理解を十分把握して授業を行ってほしいとの生徒の

要望も読みとれました。

これらのアンケート結果を参考にしながら，千葉女子高校の生徒がより充

実した生活が送れるよう改善したいと考えています。



学校評価アンケート集計（全学年） （有効回答数９２７）

質 問 項 目 A B C D 無回答

1 本校での学校生活は、自分にとって有益である。 48.3% 45.1% 5.0% 1.5% 0.1%

2 学校生活は充実している。 53.9% 37.9% 6.6% 1.5% 0.1%

3 本校には、他校にない特色がある。 75.2% 22.5% 1.7% 0.5% 0.0%

4 本校は、先生が生徒の話をよく聞いてくれる。 32.3% 49.6% 15.6% 2.0% 0.4%

5 学校生活についての先生方の指導は、満足できる。 22.7% 57.1% 16.8% 3.2% 0.2%

6 先生方は、よく協力して日常の教育活動に当たっている。 30.3% 55.7% 12.5% 1.4% 0.1%

7 授業をとおして確実な学力が、ついていると思う。 17.2% 57.5% 21.1% 3.8% 0.4%

8 授業がよく工夫されていてわかりやすい。 14.7% 59.8% 21.9% 3.2% 0.4%

9 授業で一人ひとりの理解度を、先生が十分に把握している。 10.2% 43.0% 39.6% 7.0% 0.1%

10 授業の進度は、生徒にあっている。 16.6% 60.0% 20.4% 2.8% 0.2%

11 設定されている教科・科目で進路に十分対応できる。 25.0% 53.0% 17.3% 4.4% 0.3%

12 本校は、進路についての情報をよく知らせてくれている。 37.4% 47.9% 12.9% 1.5% 0.2%

13 生徒の適性や希望を生かした適切な進路指導が行われている。 23.2% 52.2% 20.2% 3.8% 0.6%

14 部活動や学校行事等の学校生活は楽しい。 58.6% 31.1% 7.6% 2.6% 0.2%

15 生徒指導の方針は明確に示されていると思う。 26.2% 54.2% 16.2% 3.2% 0.2%

16 生活の規律（遅刻・欠席・服装等）を守る指導が行われている。 44.9% 41.5% 11.1% 2.4% 0.1%

17 悩みなどの相談に乗ってくれる先生が多くいて安心できる。 20.4% 47.2% 24.5% 7.3% 0.5%

18 ホームルーム活動は活発で、クラス全体でかかわっている。 28.6% 48.5% 18.4% 4.3% 0.1%

19 校舎・教室等の環境美化・整理整頓ができている。 30.4% 50.5% 15.0% 4.0% 0.1%

20 本校に入学して良かったと思っている。 59.0% 32.4% 5.9% 2.6% 0.1%

A：そのとおりだと思う

Ｂ：どちらかといえば，そのとおりだと思う

Ｃ：違うのではないかと思う

Ｄ：まったく違うと思う


